Задачі на дві дії, в яких два з даних трьох чисел у процесі розв’язування виступають у вигляді виразу як єдине ціле. Вони дублюють на множині трьох чисел основні види простих задач
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	№ задачі
	Математична модель задачі
	№ задачі
	Математична модель задачі
	№ задачі
	Математична модель задачі

	17.
	6+5·2=?
	328.
	(36+18):6=?
	882.
	(20+12):4=?

	22.
	2·3+40=?
	343.
	48-6·4=?
	905(1).
	(27+18)+?=78

	27.
	46-(4+7)=?
	384.
	?-9·3=27
	928.
	(100-73):9=?

	40.
	28-8·2=?
	392.
	?-9=9·3
	991.
	(16+12):7=?

	75(1).
	(24+9)-13=?
	420.
	?-28:4=28
	998.
	(а+15):5=?

	75(2).
	?-(4+5)=12
	430.
	?-27=27:k
	1046.
	35-15·2=?

	78.
	(12+9)-8=?
	515.
	(60+70)+?=280
	1110.
	960-(34·9)=?

	79.
	(2+80)+?=100
	524.
	(780-540)+430=?
	
	Задачі на 3 дії

	81(1).
	(25+30)+?=100   
	539.
	1000-(400+400)=?
	219(2).
	(k+k·3):2=?

	85.
	(2+5)+?=45
	576.
	72:8-4=?
	312.
	(20-4):2=? інше запитання

	87.
	(29+32)+?=96
	578.
	640-260+270=?
	326.
	100-(56+56:7)=?

	94.
	40-(2+3)=?
	619.
	(10+6) ·4=?
	352.
	(а+а:2):4=?

	112.
	(2·6)-3=?
	628.
	81-9·4=?
	369.
	(9+9·2)-6=?

	115.
	3·6+5=?
	680.
	?-140·2=136
	450.
	(27+27:3):9=?

	117.
	3·7+4=?
	717.
	?-а·4=b
	528.
	980-(110+(110-60))=?

	136.
	(26-8):3=?
	718.
	980-(295+76+228)=?
	699.
	(295-?)+262=307

	141.
	?-4·3=38
	725.
	?-9·4=85
	7 (с.114).
	(20-8) ·2=? інше запитання

	147.
	?-4·5=45
	726(3).
	с:а-b=?
	896.
	(8+42:7) ·5=?

	159.
	6·5+18=?
	726(4).
	6·а+b=?
	906.
	(24+(24-6)):3=?

	160(а).
	15+6·4=?
	726(5).
	(а+15)-b=?
	965.
	(80+(80:2))+?=320

	163.
	30-6·3=?
	3 (с. 114).
	(110-10):3=?
	968.
	240-(60+60·2)=?

	177.
	20-3·4=?
	738.
	(а-13)+16=?
	972.
	(15+15·3):5=?

	180.
	4·3+39=?
	797.
	(3+2) ·7=?
	984.
	(60+60:2):3=?

	219.
	(6+а):2=?
	800.
	(5+3) ·4=?
	995.
	(24+24·2):3=?

	304.
	9·2+?=24
	806.
	30·(6+3)=?
	1011.
	(30+(30+20)):5=?

	307.
	60-6·9=?
	827.
	4·(17-6)=?
	4 (с. 165).
	?-9·5=9·5+8 або ?-9·5=9·5+8

	314.
	7·8+4=?
	877.
	200·5:10=?
	1134.
	(а+а·2):20=?

	325.
	(36+27):9=?
	879.
	(18+12):3=?
	1138.
	(а+(а+10)):2=?
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